
Číslo 

kritéria
Název kritéria Bodové hodnocení Stručný popis kritéria Návod pro hodnotitele / dílčí škály

1

Úspěšnost žadatele v rámci 2. Výzvy MAS 

Region HANÁ, z.s. - IROP - Vzdělávání SCLLD 

2021 - 2027

50

Posuzuje se, zda žadatel již realizoval nebo realizuje projekt 

prostřednictvím IROP SCLLD MAS v programovém období 2021 - 

2027 v 2. výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Vzdělávání 

50 bodů – žadatel se již ucházel o podporu pro projekt 

prostřednictvím IROP SCLLD MAS Region HANÁ, z. s .  v 

programovém období 2021 - 2027 v 2. výzvě MAS Region 

HANÁ, z. s. - IROP - Vzdělávání, avšak projekt nemohl být 

podpořen z důvodu nedostatečné alokace. 

Hodnocení se provádí z informací z výběrové komise ke 2. 

výzvě MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Vzdělávání.

0 bodů – ostatní projekty

2

Projekt kombinuje více aktivit projektu (tj. 

odborné učebny / vnitřní konektivitu / školní 

družinu či školní klub / učebny neúplných škol). 

15

Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v 

Projektovém záměru.

Hlavní aktivitami projektu jsou:

• odborné učebny

• vnitřní konektivita

• školní družina či školní klub

• učebny neúplných škol

15 bodů - projekt realizuje kombinaci více jak 2 aktivit 

projektu.

10 bodů projekt realizuje kombinaci 2 aktivit projektu.

5 bodů projekt realizuje pouze 1 aktivitu projektu. 

3
Termín ukončení realizace projektu a podání 

ŽOP do 1 roku od vydání právního aktu
20

Posuzuje se, zda se žadatel zavázal v Projektovém záměru 

ukončit realizaci a podat ŽOP do termínu 1 roku od vydání 

právního aktu. Posuzuje se dle závazku uvedeného v 

projektovém záměru.

20 bodů - do 1 roku od vydání právního aktu proběhne 

ukončení projektu a bude podána ŽOP                                                                                                                 

0 bodů - termín ukončení projektu a podání ŽOP bude po více 

než 1 roce od vydání právního aktu

A.

B. Rozhoduje čas podání - bude zvýhodněn projekt s dřívějším datem podání Projektového záměru na MAS 

Rozhoduje nižší částka CZV - bude zvýhodněn projekt s nižší částkou CZV, ze kterých je stanovena dotace

Kritéria pro věcné hodnocení 6. Výzva MAS Region HANÁ, z. s. - IROP - Vzdělávání 

Minimální počet bodů pro splnění způsobilosti 50 maximální počet bodů 85

Při shodném počtu bodů více projektových záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:


